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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,23 

 
 Ich finde es generell sehr nützlich, dass vor Beginn des Studiums eine "O-Phase" angeboten 

wird. 
(Angaben in Prozent) 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,94 

 
Innerhalb der O-Phase habe ich wichtige Informationen zu meinem 

Studium erhalten. 
(Angaben in Prozent) 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 2,11 

 
Durch die O-Phase fühle ich mich gut auf den Studienbeginn vorbereitet. 

(Angaben in Prozent) 



 

 

31,9 

63,8 

4,3 

0,0 0,0 0,0 
0,0 

10,0 

20,0 

30,0 

40,0 

50,0 

60,0 

70,0 

1 (sehr gut) 2 3 4 5 6 (ungenügent) 

Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,72 

 
 Wenn Sie für die P-Phase eine Note vergeben müssten, welche Note geben Sie? 

(Angaben in Prozent) 


